

A **szociológia** kérdése a 'miért?'. Ez a tudomány a társadalom működését és jelenségeit igyekszik megérteni - ahelyett, hogy csak a felszínt néznénk, eszköztára segítségével levezet minket a problémák gyökeréig. A sávon a helyed akkor is, ha szociológiát hallgatsz, és akkor is, ha közgazdásznak, vagy bármilyen társadalomtudománytól messze álló területen tanulsz. A szociológia könnyen bevezet olyan társadalmi témákba, problémákba, amikkel nap mint nap találkozunk.

Izgalmas diskurzusok, viták alakulnak ki a minket körülvevő társadalomról, egymásról és bármiről ami érdekel minket. Ami a legjobb a sávban, hogy megtanuljuk hogy ezekből a témákból hogyan tudunk felépíteni egy kutatást, majd pedig hogyan tudjuk azt önállóan elvégezni.

Mit kínál a sáv?

A hagyományos frontális egyetemi órákkal szemben kiscsoportos, interaktív kurzusok vannak. Egyszerre fordít figyelmet az erőteljes elméleti és módszertani alapokra is. Egy olyan strukturált gondolkodásmód elsajátítását teszi lehetővé, amelyre későbbi elemző munkák, TDK-k, vagy akár szakdolgozatok is épülhetnek, emellett a munka világában és a mindennapokban is kamatoztatható.

1.félév

A közgazdaságtan szemléletmódját, a racionális döntéseméletet ötvözi a „klasszikus” szociológiával. Alapozó félév, amelynek célja, hogy kialakítson egy olyan elemző-modellező gondolkodásmódot, amely segíti a társadalmi jelenségek, társadalmi problémák jobb megértését.

2.félév

A kurzus három blokkja a szociológia különböző területeibe enged betekintést: ilyen például a család-, oktatás- és csoportközi viszonyok szociológiája, vallás- és vidékszociológia.

3.félév

Kvalitatív módszertan, ahol a kurzustagok elsajátíthatják a kvalitatív módszertan alapismereteit, kiemelten az interjúzás, fókuszcsoportozás rejtelmeit, ezekről gyakorlati tapasztalatot szerezhetnek.

4.félév

Kvantitatív módszertan, ahol a hallgatók a félév során elsajátíthatják egy statisztikai program működését, a statisztika alapszintű fogalmait és a modellépítés folyamatát.